
 سیردت هفاک MBA هورگ یگتفه ياهزییوک تلااوس
 

  راکوبسک تیریدم نابز تلااوس خساپ
 

 .دشابیم 4 يهنیزگ خساپ -1

 هنوتیم that هلصاف نیا وت هک( هلصاف اب اما ،).I would rather go :لاثم(دایم هداس لعف هلصافلاب would rather زا دعب

 ؛مینکیم هدافتسا were زا مه was ياج هب هتبلا( .میرایم هداس يهتشذگ لعف )دایب دیاب ریمض ای مسا هی اما ،داین ای دایب

 )!مود عون یطرش لثم تسرد
 رد یلک كرد کی هب ندیسر يارب هک نآ زا سپ ،دهد یم تروشم وا هب هک یسک هک دهدیم حیجرت بوخ رواشم کی *

 .دریگب ار دوخ میمصت ،دش کمک يو هب اه هنیزگ دروم

 يهیقب ندید یتح ای همجرت نتسنود هب يزاین چیه امش ییوگخساپ يارب یلو ،هدش هدروآ هلمج يهمجرت اجنیا :نینک تقد

 دایم یلاخ ياج شدعب هلصافلاب ای طقف میراد would rather یتقو نوچ ؟ارچ .نیتشادن )یلاخ ياج زا دعب ینعی( لاوس

 .)هداس يهتشذگ هشیم شباوج هک( دایم یلاخ ياج هلصاف اب ای ،)هداس لعف هشیم باوج هک(
 :دوب سب خساپ يارب ریوصت نیمه سلاک بلاطم قبط هتبلا

 

 

 

 

 

 

 

 

  .دشابیم 3 يهنیزگ خساپ -2

near هرادن هفاضا فرح. next to هدش هدافتسا کیدزن /رانک يانعمهب مه.  

 .ننک تفایرد یفاک رون هکنیا ات هدب رارق هرجنپ کیدزن /رانک ور اهایگ نوا *

  .دایم اماک اب )نیاربانب يانعم هب( so و اماک نودب so that  لاومعم هک نینک تقد یتسار :هتکن

 

 .دشابیم 1 يهنیزگ خساپ -3

 ینعی( لعف هی یفنم سپ .مینک یثنخ ور اه لعف نیا زا یکی دیاب .served یکی نوا و were یکی !هراد لعف ات ود هلمج

 زیچ "ود" نیب تبحص و باختنا یتقو نمض رد .)رپَ راهچ و هس ياههنیزگ ینعی( میراد مزلا )هدب "هک" ینعم هک ياهژاو
 .یلاع تفص هن ،هریم راک هب )ياهسیاقم( یلیضفت تفص ،هشاب

  .دندرکیم هدافتسا هنوخزپشآ ناونع هب هرتکیچوک زا هک ،دوب یلحاس ي هناخ وت کیچوک قاتا ات ود *
 !انیریگن هابتشا ریز لاوس راتخاس اب ور لاوس نیا تقو هی :هتکن

 ... هداتفا هلصاف هگا



 

The greater the number of bacteria attacking the system, _____________.  

1) the sooner must be begun treatment 2) the sooner treatment must be begun 

3) begin treatment as soon as possible 4) must begin treatment sooner 
 .دشابیم ود يهنیزگ لااب لاوس خساپ

 تقد هتبلا ؛)هاگنآ ،ردقچ ره :يانعم هب( the + یلیضفت تفص اماک زا دعب و the + یلیضفت تفص ییاتود يزاوم راتخاس

  .لعف دعب دایب داهن دیاب لوا هکنیا هب نینک
 .دوش عورش رتدوز یتسیاب نامرد ،دشاب رتشیب دنا هدرک هلمح متسیس هب هک ییاه يرتکاب دادعت هچ ره *

 
 .دشابیم 3 يهنیزگ خساپ -4

 لباقریغ مسا .)رپَ ود و کی ياه هنیزگ ینعی ؛هریگ یمن عمج s و هشرامش لباقریغ equipment .داوخ یمن لاوس لاصا

 هک ارچ ،دایب عمج ددع اب هنوت یم piece شِرامش دحاو هتبلا !رپَ مه راهچ ي هنیزگ ینعی ؛دایمن مه ددع اب شرامش

 .نراد مه عمج لکش هجیتن رد و نتسه شرامش لباق شرامش ياهدحاو
 ره هک تازیهجت يازجم تمسق ود زا تسا نکمم یمتا يهلیسو کی يهدننکرجفنم ینشاچ ،یتینما یمادقا ناونع هب *

  .دوش لیکشت دوشیم لرتنک توافتم يدرف طسوت مادک

 

  .دشابیم 2 يهنیزگ خساپ -5
 نیا زا امتح .تساماک زا دعب بیکرت ای هملک نیلوا دروم رد سپ ،هلعف نودب یتقو اماک زا لبق تاحیضوت :مهم رایسب رایسب

 لبق و ،نتسه لاابدنلب اههنیزگ ،هدش عورش توافتم يهملک هی اب هنیزگ ره هکنیا هب بوخ .دایم نوتنومزآ وت لاوس کبس

 ایک :میسرپیم نومدوخ زا لاوس نیا وت بوخ !هدیم ول وشدوخ لاوس يروجنیا ؛نینک تقد میراد اماک مه یلاخ ياج زا

 the ینعی ،هروخب راــــهان هنوتب هک هشب عورش یبیکرت ای هژاو اب هک مینکیم باختنا ور ياهنیزگ دعب و ؟ندروخ راهان

committee members! 

 .دندرک ثحب هلئسم نآ رس رب ،دندروخ راهان هکنیا زا دعب ،هتیمک ياضعا *

 

 یلیصحت یگدامآ و دادعتسا تلااوس خساپ
 

 .تسا 3 يهنیزگ خساپ -6

 .میهدیم ناشن z اب ار نغور و y اب ار هدننکدیفس ،x اب ار ییوشسابل نیشام ردوپ

تلاداعم هاگتسد  → "𝑥 + 2𝑦 + 3𝑧 = ٢۵
3𝑥 + 𝑦 − 2𝑧 = 0

 

بیکرت  → 11𝑥 + 7𝑦 = 50 

 



يازا هب  x=2 , y=4  → 		𝑧 = ۵ 

 
 

  .تسا 1 يهنیزگ خساپ -7

هتفه ياهزور هبنش  هبنشکی  هبنشود  هبنشهس  هبنشراهچ   

شورف رادقم  𝑥
2

 
2𝑥
12

 
4𝑥
72

 
8𝑥

2 × 63 
16𝑥

2 × 64 

 هتخیر رود رادقم

هدش  
𝑥
6

 
2𝑥
36

 
4𝑥
63  

8𝑥
64  

16!
65

)هتساوخ(  

 

لوا هداد : 
16!
65
× 8 = !

6
 

مود هداد : 81 = 4!
72
→ 𝑥 = 7 

 .میسریم اتکی باوج هب مود هداد اب اما دوشیمن صخشم لوا هداد اب خساپ هداد ود هب هجوتاب

 

 .تسا 2 يهنیزگ خساپ -8
 هیروب کمن برخم ریثات ياتسار رد نتم هدننکتیوقت :مود هنیزگ

 .دنکیم فیعضت ار نتم :1 هنیزگ

 .درادن یطابترا لاوس نتم اب :3 هنیزگ

 يرگن یلک هب هجوت و يرگنیئزج ←"یخرب" :4 هنیزگ

 

  2و1 یمومع یضایر تلااوس خساپ
 

 .تسا 1 يهنیزگ خساپ -9

 .دشاب رفص يواسم ای رتگرزب دیاب لاکیدار ریز هنماد ياهتیدودحم هب هجوت اب

2 − [𝑥] ≥ 0 → [𝑥] ≤ 2 → 𝑥 < 3 

 

 .تسا 3 يهنیزگ خساپ  -10

1𝑥 +
1

𝑥2
2

= 𝑥2 +
1

𝑥2 + 2 

⇒ 𝑓 5𝑥 + 1

!
6 = 5𝑥 + 1

!
6
2
− 𝑥          و     2 + 1

!
= 3 

⇒ 𝑓(3) = (3)2 − 2 = 9 − 2 = 7 

 



 .تسا 4 يهنیزگ خساپ -11

مینادیم  0 ≤ 𝑥 − [𝑥] < 1 

𝑓𝑜𝑓(𝑥) = 𝑓:𝑓(𝑥); = 𝑥 − [𝑥] − [𝑥 − [𝑥]] 

<𝑥 − [𝑥]= = 0 ⇒ 	𝑓𝑜𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑥) 
 

  .تسا 4 هنیزگ خساپ -12
1

𝑥 = 𝑡 → 𝑥 =
1

𝑡  

𝑓(𝑡) =
1
𝑡2

1 − 1
𝑡2
=

1
𝑡2

𝑡2 − 1
𝑡2

=
1

𝑡2 − 1
						⇒ .				𝑓(𝑥) =

1

𝑥2 − 1
							 

𝑓(1 − 𝑥) =
1

(1 − 𝑥)2 − 1
=	

1

1 + 𝑥2 − 2𝑥 − 1
=

1

𝑥2 − 2𝑥 

 
 .تسا 2 هنیزگ خساپ -13

𝑦 =
𝑥2 + 𝑥 − 2 + 2

𝑥2 + 𝑥 − 2
= 1 +

2

𝑥2 + 𝑥 − 2
= 1 +

2

(𝑥 + 1
2)

2 − 9
4

 

مینادیم :  @
0 ≤ (𝑥 + 1

2
)2

(𝑥 + 1

2
)2 ≤ ∞

 

0 ≤ 1𝑥 +
1

2
2
2

→ −
9

4
≤ 1𝑥 +

1

2
2
2

−
9

4
		→ 	

1

5𝑥 + 1
26

2
− 9

4

≤ −
4

9
→ 

× 2 ⇒
2

5𝑥 + 1
26

2
− 9

4

≤ −
8

9
 

+1 ⇒ 𝑦 ≤
1

9
 

(𝑥 +
1

2
)2 < ∞	 → 	1𝑥 +

1

2
2
2

−
9

4
< ∞		 → 0 <

1

5𝑥 + 1
26

2
− 9

4

 

× 2 ⇒ 0 <
2

5𝑥 + 1
26

2
− 9

4

 

+1 ⇒ 1 < 𝑦 


